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Zasedání Skupiny pro obecní knihovny [1] (také označované jako Podsekce venkovských knihoven),
která je součástí Sekce veřejných knihoven SKIP [9], se v roce 2019 konalo pravidelně
v předvánočním čase v pražském Klementinu. Dokončená rekonstrukce a zprovoznění kostomlatské
knihovny [10] v nových prostorách (o obojím se můžete dočíst v samostatném článku v č. 3/4 z roku
2020 [11], pozn. red.) nabídla možnost uspořádání výjezdního zasedání v Kostomlatech.
Připravovaný termín v roce 2020 byl z důvodu protikoronavirových opatření odvolán, a tak se setkání
v Českém středohoří mohlo uskutečnit až v následujícím roce.

Kromě členů pracovního týmu byli pozváni i další hosté, zejména pravidelní účastníci setkávání
venkovských knihoven. A tak 30. června 2021 přivítalo kostomlatské komunitní centrum čtrnáct lidí
spřízněných láskou ke knihovnické profesi. Jednání navštívila i starostka obce. Po skončení pracovní
části následovala prohlídka komunitního centra a zejména knihovny.

To už se však k odjezdu připravovalo vrcholové družstvo k výstupu na Milešovku [12]. Výstup byl
věnován 175. výročí návštěvy Milešovky páterem Františkem Pravdou [13], patronem knihovny
v Jarošově nad Nežárkou [14]. Všichni účastníci se postupně sešli v útulném penzionu v osadě
Kocourov v jednom z nekrásnějších údolí Českého středohoří. Společná večeře a posezení v salonku
byla příležitostí k pohodovému a přátelskému popovídání a vzpomínání.
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[15]
Předvedené sportovní výkony rozhodně nebyly zanedbatelné

[16]
Diplom pro Danu Wimmerovou a pro její spolužáky za dobytí hradu Kostomlaty udělený 30. června
2021

Prosluněné ráno prvního červencového dne vylákalo po snídani některé z účastníků k návštěvě
blízkého hradu Ostrý [17] a jednu dvojici také na Milešovku. Těmto manželům z Moravy se kraj zalíbil
natolik, že si pobyt ještě o dva dny prodloužili a navštívili ještě řadu míst v okolí.
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[18]
Společná fotografie v Kocourově
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[19]
Tablo z výjezdního zasedání

Výjezdní zasedání se zřejmě povedlo, účastníci se jen neradi loučili. Snad náš kraj zanechal milou
vzpomínku. Připomínkou jim budou i pamětní listy.

[20]
Pamětní list, který obdrželi účastníci setkání

Fotografie pořídil a zpracoval Miroslav Bláha z Místní lidové knihovny Kostomlaty pod Milešovkou.
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